## 駐洛杉磯教育組舉辦美西南地區中華民國同學會聯席會議 駐洛杉磯辦事處教育組

由駐洛杉磯教育組策劃主辦的第21屆「美西南地區中華民國同學會會長聯席會議」已於9月28日在洛杉磯召開,才剛上任6天的駐洛杉磯經文處處長令狐榮達特地撥冗出席開幕致辭。

令狐處長在開幕致辭時,鼓勵在美求學的同學們建立人脈,開拓國際視野,並以「志士不改其志,君子樂觀其成」兩句話勉勵大家。他表示,1960、70年代是臺灣留美全盛期,當時留學美國每年都有5萬人,近年來臺灣留學生分散到歐洲、英國、加拿大等地,至今每年來美的臺灣留學生近2萬5000人,雖較過去減少,但也占全美海外留學生第5名。

令狐處長指出,馬英九總統非常重視青年國際視野,外交部近年來 也推動「國際青年大使交流計畫」,希望促進我與邦交國及友好國家間 之青年交流,增進各國青年對我國情及文化之認識。但政府力量其實有 侷限,民間力量卻是無限,「海外學子們都是人才」,相信學子們不論 畢業後留在美國或返臺,都會有機會貢獻臺灣。

令狐處長更推薦好書給同學們,包括金庸「笑傲江湖」,期勉學子們學習令狐沖的俠義精神,另外還有高陽「胡雪嚴」、「論語」和「孫子兵法」等。

教育部為建全各地同學會網絡、提供各校同學會幹部互相觀摩學習的機會,期望他們回到校園後好好發揮同學會服務及國際文化宣傳之功能,每年提供專案經費補助各教育組辦理此項會議。為提供翔實、完善的資訊,駐洛杉磯教育組也編輯「同學會長參考手冊」,提供同學會經營理念、實務及辦事處各單位可提供各項資源等文章,以利傳承及分享經驗,幫助會長及幹部辦好會務。

本屆聯席會議廣邀駐洛杉磯教育組服務區內之各校同學會會長及幹部參加,計有來自夏威夷州、新墨西哥州及南加州各大學中華民國同學會會長或代表,包括夏威夷大學、新墨西哥大學、新墨西哥州立大學、加州理工學院、南加大、洛杉磯加大、聖地牙哥加大、聖塔巴巴拉加大、爾灣加大、河濱加大、藝術設計學院、富樂頓州大、波莫那工藝州大、聖伯納迪諾州大等近20個社團,50位學生代表參加。

開幕後,隨即進行辦事處各單位工作簡介及各校同學會自我介紹,下午進行兩場專題演講。在專題演講部份,今年安排的是與管理有關的兩場講座,包括王祈主講的「21世紀的自我管理」及李良達的「21世紀新領導學—支持型領導」。

資料來源:2013年9月28日,教育組新聞稿



camy for Education